
 

Procès verbal de la réunion du Conseil d’Administration 
 

Du mardi 11 septembre 2007 

 

 

Présents : Borghoms José 
Delobbe Michèle 
Mahaux Marie-Louise 
Martin Jean-Pascal 
Quinaux Dominique 
Seneca Dimitri 

Excusés : Compère Marianne 
Crispin Jean 
Fontaine Pierre 
Gerard Raymond 
Nicolas André 
Otoul Michèle 
Righi Jennifer 

Invitée : Marie-Christine Duchaine 

 
La réunion a eu lieu à 20h00 à la Limonaderie à Modave 

1) P.V. de la réunion du 19 juin 2007: remarques et  commentaires. 
Pas de remarque. 
 

2) Nouveaux membres désignés par les communes - adm ission au CA. 
Madame Béatrice Kinet et Monsieur Jean Michel ont été désignés pour représenter l’AC Marchin à 
l’Assemblée Générale du SIMM. 
Madame Bernadette Gaspard été désignée pour représenter l’AC Modave à l’Assemblée Générale du SIMM ; 
cette dernière a introduit une demande d’admission au Conseil d’Administration. 
Sa candidature a été acceptée à l’unanimité. 
 

3) Livre « Pourvu que longtemps encore …  » et carte IGN édition 2007 : bilan provisoire. 
La vente du livre dépasse toutes nos espérances : à ce jour, 400 livres vendues sur les 500 édités. 
La carte IGN connaît toujours un réel engouement : 350 cartes édition 2007 déjà vendues. 
 

4) Tour de la Province du samedi 21 juillet : résul tats. 
Les 6 associations dont la nôtre sont satisfaites de la collaboration autour de cet évènement sportif et ont 
marqué leur accord pour y participer l’an prochain. Chaque association a un bénéfice de 150 euros. 
 

5) Assemblée générale de fin d’année : date – lieu – formule. 
Les administrateurs marquent leur accord pour organiser la traditionnelle assemblée générale de fin d’année.  
La date : le vendredi 23 novembre. 
Le lieu : à déterminer (salle du Hoyoux – Latitude 50° - …) mais disposant d’une cuisine. 
La formule : un souper « choucroute » sur réservation - l’apéritif sera offert par le SIMM et le paf sera de 5 
euros. 
 

6) Projets et demandes de subsides pour 2008 :  
a) projet VTT 

Pierre Fontaine étant absent, ce point est reporté au prochain CA. 
b) projet « Signalisation » 

Dimitri nous signale que les prix du devis de l’an dernier sont inchangés. Dimitri va contacter les 
propriétaires afin d’obtenir une autorisation écrite pour la pose des nouveaux panneaux de signalisation ; 
une autorisation orale avait déjà été faite à Bernard de Thier. Il va aussi prendre contact avec Monsieur 
Perrin, attaché à la Région Wallonne, afin de finaliser notre dossier de demande de subsides. 
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7) Prochain C.A. 
Mardi 23 octobre 2007 à 20 heures à la Limonaderie (sera confirmé par la convocation) 
 

8) Informations générales. 
a) Brigitte Balthazar est employée communale Marchin depuis le 3 septembre 2007. 
b) 8–9 septembre  : Les Journées du Patrimoine en collaboration avec Emmanuel Delye ont été un succès : 

140 visiteurs. Une prochaine association est envisagée dans le cadre d’une grande exposition sur les 
fouilles du Rocher du Vieux Château et du trou Al’Wesse. 

c) 21–22 septembre  : Comme l’an dernier, nous participons aux Routes du Bois ; vendredi, activités 
réservées aux écoles – samedi, promenade guidée avec guides nature. 

d) 8 octobre  : Nous tiendrons un stand à la Fête de la Pomme au CRIE de Modave. 
e) 20 octobre  : à la demande de Dominique, nous participerons à la journée « Place aux enfants ». 
f) 21 octobre  : 4ème balade guidée : départ à 14h de l’ancienne gare de Barse. 
g) 27 octobre  : Nous avons reçu l’accord de la commune de Modave pour notre projet de participation aux 

« Rendez-Vous sur les Sentiers » : réhabilitation du chemin n° 7 sur une distance de 350 mètres. 
Rendez-vous le samedi 27 octobre à 9h30 au bout de la rue de l’Oiseau du Bois.   

h) 3-4 novembre  : rallye du Condroz. 
i) 18 novembre  : Marche ADEPS. 

 
 

Michèle DELOBBE 
Présidente 


